

## АКТ

### впровадження результатів наукових досліджень в освітній процес

Результати наукового дослідження «Віртуальні гіді в гастрономічному туризмі: перспективи розробки та впровадження» Н. В. Якименко-Терещенко, Т. Ю. Чайка, Ю.В. Маслюк опубліковано: Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та управління, (11). 2024. <https://doi.org/10.54929/2786-5738-2024-11-03-05> ), зокрема дослідження новітніх успішних практик використання віртуальних технологій у гастрономічному туризмі. аналіз форм віртуального гастрономічного туризму з погляду можливого поєднання віртуального та реального досвіду в одному туристичному продукті; удосконалення підходів до врахування механізму прийняття нових технологій під час проектування та впровадження продуктів віртуального туризму, використані при розробці курсу «Сучасні digital-технології в управлінні бізнес-процесами закладів готельно-ресторанного бізнесу» (тема: Сталий розвиток туристичних дестинацій: регулювання, інструменти, методи), а також при розробленні розділу навчального посібника: Готельно-ресторанний бізнес : навч. посібн. для здобувачів освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня освіти / колектив авторів ; за ред. проф. Н.В.Якименко-Терещенко ; Нац. техн. ун-т «Харків. політехн. ін-т». Харків, 2024. 365 с., який використовується при підготовці магістрів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Т.в.о. директора навчально-наукового інституту економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» д.е.н., проф.



Олександр МАНОЙЛЕНКО

Заступник директора навчально-наукового інституту економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» к.е.н., доц .

Валерій КОБЄЛЄВ

Заступник директора по роботі з іноземними студентами та міжнародним зв'язкам навчально-наукового інституту економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» к.е.н., доц.

Наталія ВОЛОСНИКОВА